

### *Ovo je Sin moj ljubljani.*

Naš Tabor, brdo ukazanja je upravo ovo mjesto, ova kapelica, ova mala crkva svete Marije. Neki dan su došli predstavnici naše zajednice iz cijeloga svijeta, da nas viode, da zajedno s nama mole i da nas pitaju što nam treba, kako nam mogu pomoći. Nadam se da smo to razumjeli i odgovorili na njihova pitanja.

Također se i pred nama ukazuje Krist i Otac njegov govori: „Ovo je sin moj ljubljani, slušajte ga!“ I mi ćemo poput Petra kazati da želimo sagraditi tri sjenice, za sve narode, za sve ljude dobre volje kako bi konačno zavladao mir i pomirenje.

Također, Krist je uskrsnuo i mi ne trebamo šutjeti o događaju koji vidimo nego ga moramo glasno raširiti među sve ljude.

Isus Krist je naš jedini spasitelj i otkupitelj! Amen.

### **O B A V I J E S T I :**

**Danas je, 25. 02. DRUGA KORIZMENA NEDJELJA - pačista**  
Srebrenica: sv. misa u 11 sati.- PUT KRIŽA  
Zvornik: sv. misa u 15 satu. – PUT KRIŽA

**Ponedjeljak: (26. 02.) Sv. Aleksandar (Aco, Aleksa, Saša ....)**  
**Utorak: (27. 02.) Sv. Donat Zadarski, biskup**

**Srijeda: (28. 02.) Sv. Roman, opat**  
**Četvrtak: (01. 03.) Sv. Albin, opat**

**Petak: (02. 03.) Sv. Janja Praška, opatica**  
**Subota: (03. 03.) Sv. Marin, bl. Liberat Weis i drugovi, etiopski muč.**

**U nedjelju je: (04. 03.) TREĆA KORIZMENA NEDJELJA – bezimena**

Srebrenica: sv. misa u 11 sati. i Zvornik: sv. misa u 15 satu. – PUT KRIŽA

**+ Barbara Hren: (Tuzla, 09.02. Srebrenica, 11. 02. 2018.) Pokoj vječni!**

**N.B. U utorak i srijedu u posjetu nam dolaze sestre sv. Majke Tereze.**

**One namjeravaju ovdje otvoriti svoju kuću-samostan!**

**Molimo za njihov dolazak i misiju koju čine po cijelome svijetu kao misionarke ljubavi Božje!**

P. s. Pred nama je duhovna i materijalna obnova Zvornika, Bratunca i Srebrenice. Zamolimo Gospodina da nam pomogne po zagovoru svete Marije, zaštitnice ovog dijela župe!  
**Isuse, blaga i ponizna srca, učini naša srca po srcu svome!**

# PASTORALNI LISTIĆ

**GODINA III., br. 13. – 25. 02. 2018.**

## DRUGA KORIZMENA NEDJELJA



*Ovo je Sin moj, slušajte ga!*

**ŽUPA PRESVETOG SRCA ISUSOVA**

ZVORNIK - SREBRENICA

**Prvo čitanje:** Post 22, 1-2.9a.10  
*Žrtva praoca našega Abrahama.*

### Čitanje Knjige Postanka

U one dane: Bog stavi Abrahama na kušnju. Zovnu ga: »Abrahame!« On odgovori: »Evo me!« Bog nastavi: »Uzmi svoga sina, jedinca svoga Izaka koga ljubiš, i pođi u krajinu Moriju pa ga ondje prinesi kao žrtvu paljenicu na brdu koje ću ti pokazati.« I stignu na mjesto o kojemu je Bog govorio. Ondje Abraham podigne žrtvenik i naslaže drva.

Pruži sad Abraham ruku i uzme nož da zakolje svog sina. Uto ga zovne s neba anđeo Gospodnji i poviče: »Abrahame! Abrahame!« »Evo me!« odgovori on. »Ne spuštaj ruku na dječaka« – reče – »niti mu što čini! Sad, evo, znam da se Boga bojiš jer nisi uskratio ni svog sina, jedinca svoga«. Podiže Abraham oči i pogleda, i gle – za njim ovan, rogovima se zapleo u grmu.

Tada Abraham ode, uzme ovna i prinese ga za žrtvu paljenicu mjesto svog sina. Anđeo Gospodnji zovne Abrahama s neba drugi put i reče: »Kunem se samim sobom, izjavljuje Gospodin: Kad si to učinio i nisi mi uskratio svog jedinca sina, svoj ću blagoslov na te izliti i učiniti tvoje potomstvo brojnim poput zvijezda na nebu i pijeska na obali morskoj! A tvoji će potomci osvajati vrata svojih neprijatelja. Budući da si poslušao glas moj, svi će se narodi zemlje blagoslivljati tvojim potomstvom.«  
**Riječ Gospodnja.**

**Otpjevni psalam: Ps 116, 10.15-19**  
*Hodit ću pred Gospodinom u zemlji živih.*

**Drugo čitanje:** Rim 8, 31b-34  
*Bog ni svog Sina nije poštedio.*

### Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo! Ako je Bog za nas, tko će protiv nas? Ta on ni svojega Sina nije poštedio, nego ga je za sve nas predao! Kako nam onda s njime neće sve darovati? Tko će optužiti izabranike Božje? Bog opravdava! Tko će osuditi? Krist Isus umrije, štoviše i uskrsnu, on je i zdesna Bogu – on se baš zauzima za nas!

### *Riječ Gospodnja.*

**Evangelje: Mk 9, 2-10**  
*Ovo je Sin moj ljubljani.*

### Čitanje svetog Evangelja po Marku

U ono vrijeme: Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u osamu, same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma – nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbjeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te razgovarahu s Isusom. A Petar prihvati i reče Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri sjenice: tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Doista nije znao što da kaže jer bijahu prestrašeni. I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se začu glas: »Ovo je Sin moj ljubljani! Slušajte ga!« I odjednom, obazrevši se uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama.

Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin Čovječji od mrtvih ne ustane. Oni održaše tu riječ, ali se među sobom pitahu što znači to njegovo »od mrtvih ustati«.

### *Riječ Gospodnja.*

## **OVO JE SIN MOJ, SLUŠAJTE GA!**

*Draga braćo i sestre, dragi vjernici!*

*Evangelje, Riječ Božja je uvijek puna iznenađenja. Kao što nas iznenađuju promjene u svijetu ili vremenske prilike i nepravilne, tako nas Riječ Božja svaki puta iznova zadivi svojom novošću, svojom svježinom i snagom koja nam može samo uljepšati a nikako zagorčati život.*

*Ovih dana slušali smo kako Isus pita 'što ljudi govore o Njemu, tko je On?' Pa se petar javio i glasno rekao: „Ti si Krist pomazanik, Sin Boga živoga!“ A danas slušamo gdje istim tim učenicima kaže, neka nikome ne govore o Njemu jer još nije došao Njegov čas, ili dok Sin Čovječji ne ustane od mrtvih. A to znači, dok se ne potvrde Njegove riječi i obećanje Oca nebeskoga.*

*Žrtva praoca našega Abrahama.*

Ako se zagledamo u Stari zavjet, mnoge stvari nećemo razumjeti, kao što ne razumijemo zašto Abraham želi žrtvovati svoga sina. Tražili Bog uistinu takvu žrtvu od njega. Danas znamo da mnogi roditelji žrtvuju svoju djecu zbog karijere.

Neki dan sam slušao kako se čovjek rastao od svoje su supruge jer nije željela djecu, nego samo uživati i napredovati u svojoj karijeri.

Danas mnogi iz nikakvog strahopoštovanja, nego iz straha ubijaju svoju vlastitu djecu, kao što se i sinovi

ove zemlje progone i ubijaju iz 'viših interesa!' Nema tu nikakvog strahopoštovanja niti bilo čega što pripada Bogu, a pomisao na ono što je Abraham namjeravao učiniti sigurno u nama izaziva čuđenje, špa i nevjericu.

*Hodit ću pred Gospodinom u zemlji živih.*

Upravo ovo što psalam kaže i mi trebamo uzeti za pravilo. Život, istinsko zalaganje za zemlju živih, odgovorno ponašanje prema vlastitom životu i svima koji su nam povjereni.

Ovaj susret, sveta misa, već je jedan od pokazatelja i sve što budemo danas i sutra molili, budite uvjereni da će nam se to i ispuniti.

Stoga nemojmo strahovati od svojih dobrih nakana, nego još ozbiljnije i zahvalnije prihvatimo svoju kronicu i sudjelovanej u svetoj misi i drugim pobožnostima.

*Bog ni svog Sina nije poštedio.*

Sv. Pavao nam želi u par riječi kazati koliko je Bogu uistinu stalo do nas.

***Zamislite da sada dođe neki biskup ili sam papa pa se mi okupimo oko njega i slušamo što će nam poručiti, kako će nas saslušati, a onda dobro biramo što ćemo i sami kazati ili jedva čekamo da ga se dotaknemo.***

A ovdje je sada među nama sam Gospodin i Spasitelj u prilikama kruha i vina, u svojoj Riječi u ovih euharistiji.

A mi smo možda mladki,. Svejedno nam je, pa i ne osjećamo koliko nas Bog ljubi i privlači asvojom ljubavlju.